
	  

	  
	  

Praha,	  4.	  září	  2014	  
	  

Docent	  Měšťák	  podpořil	  v	  rámci	  oslav	  svých	  70.	  narozenin	  	  
děti	  z	  dětských	  domovů	  částkou	  58	  tisíc!	  

	  

Věhlasný	   plastický	   chirurg,	   docent	   Jan	   Měšťák	   je	   patronem	   projektu	   „Pomoz	   mi	   do	   života…“	  
neziskové	  organizace	  	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI,	  která	  pomáhá	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  v	  celé	  České	  republice	  
na	  jejich	  cestě	  do	  samostatného	  života.	  	  
	  

„Pana	  docenta	   jsme	  neoslovili	   náhodně.	  Před	  20ti	   lety	  pomohl	  do	   života	   jedné	   z	  našich	  kolegyň	  po	  vážné	  
autonehodě,	   takže	  se	  zde	  nabízela	  krásná	  paralela.	   Jsme	  velice	   rádi,	   že	  naši	  nabídku	  přijal“,	   říká	   ředitelka	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  Michaela	  Chovancová.	  
	  

Letos	   pan	   docent	   oslavil	   krásné	   životní	   jubileum.	   V	  rámci	   narozeninové	   oslavy	   vyzval	   své	   hosty,	   aby	  místo	  
dárku	   přispěli	   právě	   neziskové	  organizaci,	   které	   je	   patronem.	   Tato	   výzva	   vygenerovala	   úžasných	   58	   tisíc	   na	  
podporu	  českých	  dětí,	  které	  jsou	  a	  budou	  součástí	  naší	  společnosti.	  
	  

Narozeninové	   oslavy,	   která	   se	   konala	   v	  překrásném	   prostředí	   restaurace	   Altány	   Kampa,	   se	   zúčastnily	  
i	  zástupkyně	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI,	  které	  panu	  docentovi	  přinesly	  nejen	  originální	  dort	  z	  ručníků,	  ale	  také	  hrací	  
karty	   s	  fotografiemi	   dětí	   zařazených	   do	   projektu	   „Pomoz	   mi	   do	   života…“	   a	   fotografií	   ze	   společných	   akcí,	  
kterých	  se	  pan	  docent	  Měšťák	  zúčastnil.	  
	  

	  	  	   	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
výkonná	  asistentka	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  

Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  na	  území	  celé	  České	  republiky	  zejména	  při	  jejich	  
osamostatňování.	  Nabízí	  lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  
zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  přijatelná	  po	  stránce	  lidské	  i	  finanční.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  
navázánu	  spolupráci	  se	  30	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  stálých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  
kolem	  250	  dětí.	  Za	  3,5	  roku	  své	  činnosti	  organizace	  podpořila	  více	  než	  2	  tisíce	  konkrétních	  dětí	  částkou	  téměř	  6	  milionů	  Kč!	  
Více	  informací	  a	  seznam	  dětí,	  kterým	  můžete	  pomoci,	  najdete	  na	  webových	  stránkách	  www.dejmedetemsanci.cz	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  je	  členem	  AVPO	  –	  Asociace	  veřejně	  prospěšných	  organizací,	  která	  sdružuje	  organizace,	  jejichž	  hlavní	  
priority	  jsou	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  výkonu	  veřejně	  prospěšné	  činnosti.	  
	  


